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15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA

12 DE MAIO DE 2025

[bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de maio de 2025, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 15ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, 1° Secretário o Vereador MARCOS ROGERIO MORAES, 2º Secretário o Vereador ALEXANDRE BATISTA DE OLIVEIRA e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, CÁSSIA BISPO DE ALMEIDA, CLAUDECIR PASCHOAL, CRISTHIAM LEANDRO GUIMARÃES, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, LUIZ APARECIDO FREGOLENTE, PATRÍCIA DE OLIVEIRA BARRETO e POLIANA CAROLINE QUIRINO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao plenário da necessidade ou não da leitura da Ata da sessão ordinária realizada no dia 05 de maio de 2025, foi aprovada a não leitura por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 248/2025 de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 261/2025 de autoria do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de abril. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 28/2025-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INCLUSÃO, NOS CONTRATOS FIRMADOS ENTRE PARTICULARES E A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, DE CLÁUSULA QUE ASSEGURE ABONO DE FALTAS AOS(ÀS) EMPREGADOS(AS) EM SITUAÇÕES ESPECÍFICAS DE CUIDADO E ACOMPANHAMENTO FAMILIAR NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Resolução N° 04/2025 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli Poliana Caroline Quirino que “INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val, Poliana e Val pelo horário de liderança. Colocado em votação foi rejeitado com votos contrários dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira, Patrícia de Oliveira Barreto, Luiz Aparecido Fregolente, Alexandre Batista de Oliveira e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Ausentes Marcos Rogério Moraes, Cristhiam Leandro Guimarães e Adriano Testa. REQUERIMENTOS: Requerimento N° 29 ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda junto aos departamentos competentes, no sentido de enviar documentos e informações sobre a regularização dos terrenos de que trata a Lei nº 3.171/2015 e alterações posteriores. Colocado em discussão, apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento N° 30 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Barra Bonita, Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda junto ao setor competente da administração municipal, a fim de prestar informações relacionadas à situação dos extintores de incêndio e do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros – AVCB – das escolas municipais e creches do município. Colocado em discussão, apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 108/2025 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Nos termos regimentais, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sr. Manoel Fabiano Ferreira Filho, que interceda junto ao setor competente de Fiscalização de Posturas, para que seja promovida a notificação ao proprietário do lote de terreno localizado na Rua Antonio Petri, próximo ao numeral 904, do Parque Industrial São Domingos, a fim de que realize, com urgência a limpeza do imóvel, a capinação da vegetação alta, adequando-o à legislação municipal, dentro do prazo legal, sob pena de aplicação de multa administrativa. Indicação Nº 109/2025 Autoria: Patrícia de Oliveira Barreto Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente da Administração para a realização de operação tapa -buracos na Rua Julio Rodrigues Azenha, defronte ao numeral 71. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 208 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda junto ao setor competente no sentido de viabilizar a recuperação da fonte luminosa da Praça Dr. Tatinho, bem como a abertura dos sanitários da praça aos finais de semana. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 210 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que, por meio do setor competente, providencie, dentro das possibilidades orçamentárias e administrativas, a revitalização da pintura das grades externas e das dependências da Delegacia de Polícia de Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 211 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda junto ao setor competente da administração municipal visando à substituição dos semáforos antigos do município por equipamentos modernos e mais eficientes, iniciando-se pelas entradas da cidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 212 de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Adriano Testa ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho para que, com urgência, determine aos departamentos competentes a elaboração e execução de um projeto eficaz para identificação, acompanhamento e acolhimento das pessoas em situação de rua, com foco em retirá-las dessa condição degradante, inclusive com possibilidade de internação, seguindo o exemplo bem-sucedido implementado em diversas cidades do sul do país. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 209 de autoria da Vereadora Patrícia de Oliveira Barreto Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Igaraçu do Tietê, CARLOS ALBERTO VARASQUIM, para que interceda com urgência junto aos setores competentes para a implantação de programas e ações efetivas voltadas à castração de animais abandonados e pertencentes a famílias de baixa renda, no intuito de controlar a crescente população de animais de rua no município de Igaraçu do Tietê. Colocada em discussão apenas a vereadora Patrícia usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Val usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2025-L de autoria da Vereadora Patrícia de Oliveira Barreto que “ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI N.º 3.319 DE 22 DE MAIO DE 2019, QUE VEDA A NOMEAÇÃO PARA CARGOS EM COMISSÃO DE PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENADAS PELA LEI FEDERAL N.º 11.340, DE 07 DE AGOSTO DE 2006 – LEI MARIA DA PENHA, PELA LEI FEDERAL N.º 8.069, DE 13 DE JULHO DE 1990 – ESTATUTO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, PELA LEI FEDERAL N.º 10.741, DE 1º DE OUTUBRO DE 2003 – ESTATUTO DO IDOSO, E PELA LEI FEDERAL N.º 13.146, DE 6 DE JULHO DE 2015 – ESTATUTO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 36/2025 de autoria do Vereador Adriano Testa que “DENOMINA “Ponte Miguel Ângelo Ballan” o local QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerrada as matérias da Ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Val, Patrícia e Adriano. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de maio de 2025, em horário regimental. Para constar, eu, Marcos Rogerio Moraes, 1° Secretário, lavrei esta ata.

________________________________________________________________

Rua João Gerin nº 212 – Vila Narcisa – SP – CEP: 17340–190 – Fone (14) 3641–0383
E-mail: camara@camarabarrabonita.sp.gov.br –  www.camarabarrabonita.sp.gov.br
image1.wmf
 


oleObject1.bin
[image: image1.png]






